

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

3 от НОЯ. 1967. . . .

г. Москва

Газета №

Премьеры юбилейного года

*Рассказывает директор Малого театра
А. В. СОЛОДОВНИКОВ*

— Сейчас, когда мыслями о 50-й годовщине Великого Октября живут народы всего мира, важно и интересно, нам представляется, создать сценический образ человека, который одним из первых иностранцев понял величие и историческое значение Октября, — образ Джона Рида. Становление Джона Рида как демократа и затем революционера-ленинца является содержанием нашего спектакля, премьера которого состоялась в день 80-летия Джона Рида.

В начале осени старый друг Малого театра Герой Социалистического Труда А. Корнейчук передал нам свою новую комедию «Мои друзья». Единство и сплоченность советских людей, их готовность быть вместе и в горе и в радости — об этом пьеса талантливого украинского писателя. Она говорит вместе с тем о душев-

ном богатстве человека, воспитанного советским строем, о его стремлении находить и воплощать новое, лучшее, выражающее самое существо нашей эпохи. В комедии сильна стихия народного юмора, сочно и живо выписаны образы. Коллектив театра с увлечением репетирует пьесу «Мои друзья» и намерен показать премьеру в конце года.

В пределах же юбилейного сезона мы готовим еще один спектакль, которым хотелось бы выразить дань уважения советского народа тем, кто стоял на страже завоеваний Октябрьской революции, кто отражал атаки ее врагов. Спектакль «Высшая мера» — инсценировка вышедшей лет сорок назад повести А. Тарасова-Родионова «Шоколад», сделанная М. Маклярским и К. Раппопортом, — будет нашей очередной работой.